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Грађани у литијама и на молебнима широм 
Црне Горе

Литије и молебни у знак протеста против усвојеног Закона о слободи 
вероисповести организоване су и вечерас у више црногорских градова. 
Грађани су на улице изашли у Подгорици, Бару, Никшићу, Котору, Плевљима, 
Херцег Новом, Бијелом Пољу.

Из храма Христовог васкрсења у Подгорици кренула је нова литија са 
омофором и крстом Светог Василија Острошког.

Свештенство МЦП и грађани прошли су улицама Подгорице и вратили се у 
храм. Литији је претходио молебан у храму.

На литији у Подгорици обратио се митрополит Амфилохије, који је 
претходних дана боравио на Светој Гори.

“Сва Света Гора је задивљена и обрадована овим што се догађа у Црној Гори. 
Овај ход ће трајати до велике побједе, рекла је моја мала кума Уна и додала – 
до Христове побједе. Ове земаљске власти су пролазне, једина права побједа 
је побједа Божје правде. Ако ту побједу они не доживе, џабе им сва власт. 
Ово је путовање за Христову побједу и трајаће док Христос не побиједи у 
срцима свих нас, надам се и код ових на власти”, казао је Амфилохије.

Оценио је да власт наставља “мржњу међу племенима” и “буди сјеме 



мржње”, и то назвао злочином против Црне Горе.

“Онима који себе поистовјећују са Црном Гором поручујем да они нијесу Црна 
Гора, већ је Црна Гора овај народ. Дај Боже да се ово рођење народа дотакне 
и ових на власти да се и они препороде”, казао је Амфилохије.

Грађани на ногама широм Црне Горе

У Плужинама је молебан служен у цркви Светог Јована Крститеља, где се 
Пивљанима обратио игуман протосинђел Лазар из манастира Заграђе.

Рекао је да народ у великом броју у целој Црној Гори излази на молитвене 
скупове јер “осећају и знају шта је црква и где је црква”.

Према писању Вијести, литија у Беранама је кренула од центра града и 
кретала се устаљеном трасом, Улицом 29. новембра, поред зграде полиције, 
па затим улицом Душана Радевића и даље према насељу Долац и манастиру 
Ђурђеви ступови.

Полиција је, наводе Вијести, била на свим важнијим раскрсницима, 
регулишући саобраћај и омогућавајући несметан пролазак учесницима 
протеста.

И у Никшићу су грађани, упркос хладном времену, присуствовали молебану 
који је служен у храму Светог Василија Острошког и литији.

После молебана у Цркви светих апостола Петра и Павла, Бјелопољци су се 
упутили у мирну протестну шетњу до цркве светог Николе у Никољцу.

Епархија милешевска организовала је литију Пљевљима, а предводио ју је 
владика милешевски Атанасије, који је са свештенством претходно служио 
молебан у цркви Свете Петке у центру града.

Грађани су скандирали “не дамо светиње” и “устала је Црна Гора светиња се 
бранит’ мора”, пишу вијести.

Литија и молебни и у Котору, Херцег Новом, Бару, на Жабљаку.

Полиција је променила јучерашњу одлуку, и како је јутрос речено, наставља 
обезбеђује литије које су пријављене у складу са законом.
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